

恒隆美食节 诱惑进行中

这个秋天享美食!历时30天的恒隆广场首届美食节已于10月15日盛装开幕,国内外众多品牌的特色美食相约亮相美食节!每天不同的试吃活动、美食表演绽放在你的眼前,等您热情参与其中。



□李伟

恒隆广场汇集了四十多家时尚特色餐饮品牌。在本次美食节上,主办方精心安排了其中27家特色餐饮品牌联袂推出试吃活动,他们被分为四组,每天每组有8家不同特色品牌让您试吃风格迥异的美味。

众多品牌特色美食,巴山夜雨、爱茜茜里、Mr.Pizza、日越轩、茉莉餐厅、大渔港、朝天门、太兴、哈根达斯、Breadtalk、湘鄂情怀、一茶一坐、小麦传奇、星巴克、无限友、Seaward、TIM、椒艳时光、采蝶轩……每天下午让您敞开心扉。

不同的特色,丰富的餐品吸引了诸多消费者驻足、试吃。现场一位美女乐呵呵地说道:“现在济南时尚休闲餐饮品牌越来越多了,尤

其是现在,在这里,一下子就可以同时品尝到这么多喜欢的美食,真是太过瘾了!视觉和味觉HOLD不住!”

美食节期间,每天下午现场的美食表演让在场观众非常兴奋。茉莉餐厅精彩的DJ调酒表演,和着劲爆的音乐,表演者自如的舞动着手中的酒瓶;不同的美食表演不仅给您视觉的享受,也让您了解相关的美食文化。如现场飞饼、茶道表演;大渔铁板烧的现场烤肉;太兴餐厅的奶茶表演;哈根达斯现场制作冰激凌;面包新语的各式美味面包、甜点的制作……

美食大转盘的抽奖活动更给您惊喜连连!10月16日,在釜山料理就餐的一家三口到恒隆广场中街抽奖,一位四五岁的小朋友由爸爸抱着



转奖,抽得价值200元的山东一卡通一张,爸爸妈妈抱着小宝贝是又亲又抱。

据了解,活动期间,凡在恒隆广场餐饮店铺消费满50元,即可参加幸运大转盘抽奖活动,百分百中奖,亲自转奖,现场兑奖。



巴山夜雨:美蛙鱼头 浪漫之美

夜雨寄北
李商隐

君问归期未有期,巴山夜雨涨秋池。何当共剪西窗烛,却话巴山夜雨时。

□从前

“从前:看了你写的‘美蛙鱼头I love you’,觉得挺诱人非常想去尝尝。上周末便跟几个朋友去巴山夜雨恒隆店吃了一下,真的非常好吃。只是我觉得,你没有将其内在的那种浪漫的美感写出来,个人观点。”

就在上周,笔者将自己对巴山夜雨酒楼新推菜品——美蛙鱼头的吃后感刊发后,收到了上面的短信。就在读完短信的那一瞬间,心中感慨油然而生。一者是美蛙鱼头的口感的确受到很多人的喜爱;同时我又在不断想,短信中提到的浪漫之美是什么?是不是真的没有表达出来?如果有该如何表达?一系列的问题涌现在脑海。

实话说是写完那篇吃后感后,自己也是觉得缺点什么。现在想来,缺少了一个十分重要的元素,那就是菜品的灵魂。川菜的特点是

一菜一格、百菜百味,每一道菜其实骨子里并不相同。而对于这道风靡巴蜀之地的美蛙鱼头来说,其菜品主要特点就是美蛙肉、鱼肉经过烹制后呈现给味蕾的鲜美之感,入口之后麻辣才刺激与带给舌尖的滑腻之感同时向你的大脑皮层反馈着信号。一口下肚便放不下筷子,吃过之后令人难忘。再加上黄橙橙的菜籽油散发出的香味,菜品本身的视觉美感,定然让人产生迷恋之情。或许这就是读者信中提到的“浪漫之美”。

看完短信后,我决定再去吃一次,再去体会下美蛙鱼头的美,再去寻找它的灵魂之所在。抱着寻找浪漫之美的态度再一次跟几个朋友将一大盆美蛙鱼头收入腹中之后,让我感到的是失望。不是对菜品本身失望,而是再一次迷失在了菜的美味之中,却摸不到一点灵魂之所在。

我将我的苦衷告诉了这道菜品的主勺师傅。我问他:“你是怎么评价自己做出的这道菜的?你说最能形容它的词汇是什么?有消费者觉得其中包涵浪漫之感,你觉得这

样的评价满意吗?”师傅只是笑了笑,并未立刻回答。他说:“你再尝尝,香吗?”我点点头。“麻吗?辣吗?”我又点点头。“是不是还有一种沁人心脾的感觉”,我说:“有点”。“再喝口啤酒,再尝尝,是不是又有了另一种味道?”我依旧带着疑惑点头。“这就对了,这道菜的魅力之所在就是不论你吃第几口,不论你连同任何别的食物一起吃,也不论你吃的时候心情如何,它总能够带给你美的感受,这就是我对这道菜的评价”。师傅说。

我恍然大悟。做到一菜一格、百菜百味并不难,难的是一菜百格,百味百美。不管它在一千个人的心目中是什么样的“哈姆雷特”,也不论时空的转移,它带给你美的享受不会改变。

或许,这就是美蛙鱼头的灵魂之所在,诚然,这一定是其浪漫之美。

燕山新店

地址:经十路燕山立交桥西南(燕子山庄东邻)

电话:87177888

涿源店

地址:涿源大街1号(山东新闻大厦对面)

电话:86999388

消费者意见邮箱:

zhanghongming168@126.com



优格大道,时尚冰品盛宴,奏响秋日冰激凌璀璨乐章

这是个时尚蔓延、英豪辈出的时代,从来不乏个性的张扬、流行的疯狂和幸福的恣意。优格大道冰激凌,走在时尚前沿的创意品牌美食,走向幸福领地的冰品靓丽风采!

优格大道冰激凌自入驻济南恒隆广场以来,以其时尚亮眼的店面装修、活泼跳跃的色彩运用吸引了众多时尚达人的关注与青睐,以其缤纷浓郁的口感、绿色健康的特征俘虜了众多爱美女性、时尚潮人的心!落英缤纷的美丽金秋,手持一杯香味浓浓的优格大道冰

激凌,漫步在阳光遍地的金色大道上,微风吹拂飘逸的长发,发丝飞舞,眼神飘逸,仿若秋季里一幅绚丽定格的优美画卷,仿佛潇潇的秋日里那一抹明星街拍般的低调与夺目!

随着时代的发展,冰激凌不断呈现新的特色,优格大道冰激凌与时俱进,以缤纷的口味,在添加美味优格的基础上,融合坚果、水果以及更多其他美味,制成独具特色的冰激凌,不仅使丝滑的口感更加丰富,还能嚼到果肉,优格特有的酸甜口感,稠稠地包裹

着唇、舌、齿,慢慢咽下,那股温柔甜蜜水果气息会肆意地在全身洋溢。值得一提的是,优格同时含有鲜奶和乳酸菌的营养成分,除了富含钙、磷、钾,还是维生素A、B的理想来源,有促进胃液分泌、提高食欲、加强消化的功效。优格打开的是一扇通往健康、养颜的美丽之门。

“一杯优格大道,多少缤纷心情!”优格大道冰激凌,纯正美国冰淇淋制作工艺及北美口味,健康的饮食文化塑造了种种令广大消费者喜爱有加的优格酸奶制品,低糖、低脂、低卡路里实现了冰激凌绿色健康无负担的美好理想,优格大道畅想时尚,畅想青春,畅想未来,以时尚酸奶冰淇淋风靡北美,现优格大道强势入驻济南恒隆广场内街,北美风情劲炫泉城,将世界的美味带给济



南,让济南品尝到世界的美味!

优格大道冰激凌,全然颠覆传统观念,以带给中国人浓情的冰激凌享受为宗旨,掀起中国人天然、营养、健康的冰激凌饮食风潮。缤纷的口感开启味蕾的旅行,完美的品质获得时尚达人的青睐。优格大道冰激凌,北美时尚潮流前沿,乐活世纪幸福绽放,以时尚为灵魂、以创意为展现、以自然为宗旨、以健康为目标——这就是大家都爱优格大道的理由!

地址:济南恒隆广场内街136号



淡定“煮夫”“找打” 佟大为演绎思念

佟大为在超市冰柜前奋力寻找什么?此时一名售货员走上前询问佟大为在找什么,只见佟大为大喊一声“找打!”近日,这则思念食品“手打天下”水饺的全新广告已经在各大媒体播出,幽默的广告创意与佟大为精湛的表演令很多观众忍俊不禁。

以《玉观音》为代表的青春偶像剧的演绎,确立了佟大为“新好男人”典型形象,《奋斗》、《婚姻保卫战》、《赤壁》等一系列经典影视剧作品中的精彩表现,更是得到观众高度的肯定。一个是人气偶像,粉丝无数,一个是行业领头羊,实力雄厚,这次合作引起多方关注。

对于出演思念广告男主角,佟大为表示,可能自己曾经塑造的“家庭煮夫”形象比较深刻,所以思念厂家才会有意合作。而且在有了孩子之后,整个人也更加成熟淡定了。对于“家庭煮夫”的形象和称谓,自己很喜欢。

思念相关负责人透露,佟大为精湛的演技、积极乐观的生活态度、认真踏实的做事风格,强烈的家庭责任感是思念非常尊重和高度推崇的。并且这与思念精益求精,踏踏实实做事的品牌理念不谋而合,这最终促成了双方的顺利合作。

据了解,思念手打天下在工艺制作非常讲究,40分钟劲打面,面皮弹韧劲实,300次精打馅,馅料鲜嫩多汁,100%纯手工包制,薄边足馅。